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Protokół Nr XXIV/16  

z XXIV sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 8 lipca  2016 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 12:00 do godziny 13:49. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

Nieobecni: 

1. Radny Mariusz Ellwart - nieobecność usprawiedliwiona 

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXIV sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 12, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

Na obrady sesji weszła Radna Joanna Turzyńska od tej pory w obradach sesji uczestniczy 13 

Radnych Rady Gminy.  

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. W sprawie porządku obrad głos zabrali: 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki złożył wniosek o wprowadzenie w pkt. 7d  uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy zamiany nieruchomości. Ma zostać dokonana zamiana   

gruntu przylegającego  bezpośrednio do terenu boiska „Orlik” , która jest własnością parafii w 

Dziemianach, a  działką, która  jest własnością gminy przylegającą bezpośrednio przy 

cmentarzu.  

Na zgłoszony wniosek Rada zdecydowała wprowadzić do  porządku obrad w/w uchwałę.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad oraz jego zmian,  

co stanowiło pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, 

który po zmianach będzie  obejmował:  

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej  sesji Rady Gminy. 
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4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                               

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

6. Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:   

a) zmiany budżetu gminy na 2016 rok,  

b)  przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2015 GMINY 

DZIEMIANY”,  

c) przyjęcia regulaminu udzielenia pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom 

zamieszkałym na terenie gminy Dziemiany,  

d) wyrażenia zgody na zawarcie umowy zamiany nieruchomości. 

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

9. Komunikaty i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej XXIII Sesji, zgodnie                

z  § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

 

Ad. 4 Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Benedykt Synak złożył wniosek o wykoszenie trawy przy boisku Orlik oraz przy placu 

zabaw w Raduniu.  

Radny Piotr Męczykowski złożył zapytanie odnośnie remontu budynku gminy, przekazał iż 

prawdopodobnie gmina nie otrzymała  dofinansowania, natomiast jest na liście rezerwowej              

w związku z czym Radny zapytał czy w tym roku będzie rozpoczęty remont Urzędu Gminy. 

Radny złożył zapytanie co wykonała dodatkowo firma remontująca dach na budynku Urzędu 

za nieterminowe wykonanie prac.Radny złożył zapytanie jak będzie wyglądała reorganizacja 

szkół o czym mówiła Pani Minister, a w szczególności czy będzie wystarczająco miejsca dla 

dzieci uczących się w klasach od 1 do 8, czy planuje się rozbudowę szkoły.  

Radny Piotr Wisiński złożył wniosek aby dokonać dokręcenia śrub w ławkach w Amfiteatrze 

w Dziemianach, jak również przekazał, iż  mieszkańcy pytają  dlaczego nic się  nie dzieje na 

plaży w Dziemianach.  
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Radny Alojzy Kuczkowski przekazał, iż w miejscowości Trzebuń od strony firmy Compleks  

zarasta jezioro do kogo należy jego oczyszczenie, ponieważ utrudnia to  widoczność i  

powoduje zagrożenie.  

 

Ad. 5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy oraz Przewodniczących Komisji                               

o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki przekazał, iż do biura Rady wpłynęły 

pisma z Powiatowego Urzędu Pracy w sprawie stanu bezrobocia, wpłynęła uchwała sejmiku  

Województwa Pomorskiego o zmianie uchwały Sejmiku Województwa Pomorskiego                      

w sprawie Wdzydzkiego Parku Krajobrazowe oraz uchwała sejmiku Województwa 

Pomorskiego w sprawie obszarów chronionego krajobrazu w województwie  pomorskim, 

które zostały skierowane na komisje stałe Rady Gminy.  W minionym okresie wpłynęła 

odpowiedź z NZOZ Przychodnia w Kościerzynie  (Przewodniczący Rady Gminy  odczytał 

treść pisma).  

Na obrady sesji weszła Radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 14 

Radnych Rady Gminy.  

Krzysztof Rekowski Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu powiedział, iż                     

w okresie między sesjami komisja odbyła jedno posiedzenie w dniu 29 czerwca na którym 

omawiano zadania inwestycyjne i gospodarcze wynikające z WPI oraz zapoznano się                       

z informacją o możliwości pozyskania środków z UE  jak również opiniowano projekty 

uchwał Sejmiku Województwa Pomorskiego. Opiniowano, również wniosek w sprawie 

możliwości sprzedaży działki w Kalisz.  

Benedykt Synak Przewodniczący Komisji Służb Publicznych powiedział, iż w okresie między 

sesjami komisja odbyła jedno posiedzenie w dniu 29 czerwca, na którym dokonała analizy 

stanu bezpieczeństwa oraz opiniowała projekty uchwał  Sejmiku Województwa Pomorskiego 

w sprawie Wdzydzkiego Parku Krajobrazowe oraz uchwałę sejmiku Województwa 

Pomorskiego w sprawie obszarów chronionego krajobrazu w województwie  pomorskim, 

Alojzy Kuczkowski Przewodniczący Komisji Kultury Sportu i Promocji powiedział, iż                         

w okresie między sesjami komisja odbyła  dwa  posiedzenie, na pierwszym posiedzeniu  

dokonała oceny przygotowania gminy do sezonu turystycznego, natomiast na drugim 

posiedzeniu  rozpatrywała złożone wnioski do tytułu osobowości roku 2015.  
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Ad. 6 Sprawozdanie Wójta z realizacji zadań gminy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki powiedział, iż w okresie między sesjami miało miejsce 

uroczyste zakończenie roku szkolnego 2015/2016 na którym dokonano  podsumowania 

całorocznych działań, pracy. Szkoły otrzymały już wyniki z egzaminów, które na komisjach 

stałych rady gminy zostaną przedstawione.  W minionym okresie odbyły się dwa spotkania , 

pierwsze  spotkanie z LGR Morenka w Charzykowach, na którym przyjęto, strategie oraz 

plan działania LGR na kolejny okres aplikacyjny. Pierwsze konkursy będą ogłaszane jesienią 

tego roku, w ramach tego konkursu gmina Dziemiany będzie chciała zgłosić wykonanie 

ścieżki wokół jeziora Rzuno, modernizacji plaży nad jeziorem Rzuno, budowanie nowego 

domku ratownika oraz przebudowę sceny w Amfiteatrze. Projekt jest już na ukończeniu 

występuje tylko kwestia uzgodnień w sprawie ścieżki z Lasami Państwowymi. Drugie ważne 

spotkanie odbyło się w Liniewie był to Konwent Samorządów Powiatu Kościerskiego, gdzie 

głównym tematem było funkcjonowanie od przyszłego roku Centrów Usług Wspólnych, w 

naszym przypadku miało by to odniesienie do kwestii administracyjno księgowych w 

placówkach oświatowych i ewentualnie jednostkach, które są obsługiwane przez gminę min. 

Gminny Ośrodek Pomocy społecznej i Instytucje Kultury. Została podpisana umowa na 

wykonanie modernizacji nawierzchni ulicy 3 Maja w Dziemianach. Odbyło się zebranie 

wiejskie w Kaliszu na temat ewentualnej perspektywy modernizacji dróg oraz zamian bądź 

zbycia nieruchomości w obrębie sołectwa. Odbył się turniej samorządów powiatu 

kościerskiego, w którym zajęliśmy drugie miejsce jak, również odbył się odpust parafialny 

przy wsparciu Ośrodka Kultury. W minionym czasie omówiono zakres umowy na instalacje 

oświetlenia na terenie osiedla Wyszyńskiego w Dziemianach. Rozbudowa tego oświetlenia 

ma być dokonana do jesieni bieżącego roku, a płatność rozłożona została na  kolejne trzy lata.  

 

Ad. 7 Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie:  

a) zmiany budżetu gminy na 2016 rok,  

 

Projekt uchwał w sprawie zmiany budżetu gminy na 2016 rok przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel, przekazała, iż przedłożono na obrady sesji  nowy projekt uchwały, w którym 

zmienia się pozycja w wydatkach inwestycyjnych, zawnioskowano o zakup dodatkowych 

pojemników na odpady argumentując to poprawieniem sytuacji segregacji śmieci w związku 

z czym skłaniamy się za tym aby dokupić pojemniki  w wyniku czego będą widoczne,   

pozytywne wyniki finansowe.  



Strona 5 z 9 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki  dopowiedział, iż poprawa segregacji śmieci dotyczy w dużym 

stopniu domków letniskowych.  

Radny Krzysztof Rekowski złożył zapytanie kiedy zostaną ogłoszone przetargi na remont 

dróg w Kaliszu.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż można ogłosić przetargi, natomiast na drogę w 

Raduniu został złożony wniosek, który aktualnie jest analizowany przez Urząd 

Marszałkowski, natomiast drugi złożony wniosek dotyczy dróg Kalisz – Belfort. Co do ulicy  

Kaszubskiej  był na nią  inny pomysł. Wójt odpowiedział, iż można ogłosić przetargi razem, 

natomiast Wójt chce zaczekać do czasu uzyskania informacji o wysokości przyznanego 

wsparcia finansowego.  

Radny Krzysztof Rekowski dopowiedział, iż nie mówi o ulicy Spokojnej, ani na Belfort tylko 

o ulicy Kaszubskiej. Radny przekazał, iż mówi o drodze na którą jest projekt oraz pozwolenie 

na budowę.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki uważa, iż należy zaczekać do końca lata, a ulica  Kaszubska 

będzie robiona.  

Radny Benedykt Synak zapytał czy droga biegnąca przez  Raduń – Osiedle w całości należy 

do Gminy czy są prywatni właściciele. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż droga w całości należy do Gminy, jest 

wpisana do rejestru dróg gminnych, występuje jedynie kwestia gruntów pod drogą, gdzie nie 

wszystkie grunty pod drogą należą do gminy.  

Radny Krzysztof Rekowski zapytał co będzie w sytuacji jeżeli będzie trzeba wydać na remont 

drogi Kalisz – Belfort i inne drogi kwotę 1 mln. 500 tys. zł  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż w takim przypadku należało będzie uznać 

ważność dróg do remontu i ewentualnie zwiększyć kredytowanie.  

Radni nie pojęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXIV/117/16 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2016 r.  

b) przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2015 GMINY 

DZIEMIANY”  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poprosił o przedstawienie kandydatury na 

osobowość roku 2015 Przewodniczącego Komisji Kultury, Sportu i Promocji. 
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Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski przekazał, iż 

Komisja w dniu dzisiejszym odbyła spotkanie, na którym opiniowała złożone kandydatury do 

tego zaszczytnego tytułu. Złożone zostały dwie kandydatury i Komisja zdecydowała aby tytuł 

osobowości roku przyznać obydwóm kandydatom, natomiast nagrodę podzielić na połowę.  

Radny Piotr Męczykowski zawnioskował o przedstawienie przez Komisję tylko jednego 

kandydata do tytułu osobowości roku.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki poprosił, również o przedstawienie jednej 

kandydatury.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki ogłosił 15 min. przerwę.  

Po przerwie.  

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski przekazał, iż 

komisja do tytułu osobowości roku zgłasza kandydaturę koła polskiego związku 

wędkarskiego  nr 107 w Dziemianach. 

Radna Joanna Turzyńska zapytała kto dokonał zgłoszenia tego kandydata. 

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki odczytał treść złożonego wniosku.  

Radna Joanna Turzyńska powiedziała, iż nagroda powinna być przyznana kandydatom, 

którzy w danym roku wyróżnili się lub odnieśli danego roku sukcesy, natomiast Pani Radna 

nie usłyszała o takich sukcesach. Przyznawanie nagrody za rok 2015 za to, iż w przyszłym 

roku będzie obchodzić jubileusz jest dziwnym powodem przyznawania.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki powiedział, iż Koło na przełomie roku 

2015 – 2016  obchodzi 30 lecie, ponieważ nie jest znana dokładna data powstania. 

Przewodniczący Rady Gminy odpowiadając na Pani Radnej zapytanie powiedział, iż  w 2013 

roku był podobny przykład, gdzie Pan Jan Żywicki otrzymał tytuł osobowości roku za 

całokształt działalności.   

Radna Joanna Turzyńska zapytała dlaczego został wydłużony termin składania ofert.  

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu i Promocji Alojzy Kuczkowski odpowiedział, iż 

przedłużono termin składania ofert aby dać każdemu możliwość dokonania zgłoszeń. 

Radna Joanna Turzyńska powiedziała, iż Przewodniczący Komisji informując o przedłużeniu 

składania ofert mówił, iż taki jest zapis w regulaminie co nie jest prawdą.  

Radni nie pojęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 2 – „przeciw”, 2 – „wstrzymujących się” - podjęła:  
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Uchwałę Nr XXIV/118/16 

w sprawie przyznania tytułu honorowego „OSOBOWOŚĆ ROKU 2015 GMINY 

DZIEMIANY”  

 

c) przyj ęcia  regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym 

uczniom zamieszkałym na terenie gminy Dziemiany  

 

Projekt uchwał w sprawie przyjęcia  regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym uczniom zamieszkałym na terenie gminy Dziemiany przedstawiła  Kierownik 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach Pani Jolanta Las, przekazała, iż wcześniej 

obowiązujący regulamin należało zmienić. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż gmina jest po kontroli Najwyższej Izby Kontroli 

jak również po kontroli Urzędu Wojewódzkiego w sprawie wydatkowania środków 

pochodzących z budżetu skarbu państwa, które wypadły zadowalająco, natomiast była 

sugestia tycząca dostosowania zapisu regulaminu udzielania pomocy materialnej                              

o charakterze socjalnym dla uczniów zamieszkałych na terenie gminy Dziemiany, stąd w 

wyniku analiz i potrzeby wprowadzono projekt dzisiejszej uchwały.  

Radny Krzysztof Rekowski zapytał czy przy przydzielaniu pomocy  będzie brana pod uwagę  

sytuacja finansowa i materialna rodziny.  

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach Pani Jolanta Las odpowiedziała, iż 

będzie brana pod uwagę sytuacja materialna rodziny. 

Radny Krzysztof Rekowski dopowiedział, iż są osoby które pobierają zasiłek, a budują dom, 

posiadają wysokiej klasy samochód, gdzie w takim przypadku jest brana sytuacja materialna 

rodziny.  

Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Dziemianach Pani Jolanta Las odpowiedziała, iż 

jest kryterium przy składaniu wniosku i nie jest przewidziany wywiad środowiskowy.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dopowiedział, iż jedynym kryterium jest dochodowość rodziny, 

a warunkiem otrzymania jest złożenie wniosku i spełnienie  określonych  warunków.  

 

Radni nie pojęli dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXIV/119/16 
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w sprawie przyj ęcia  regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym uczniom zamieszkałym na terenie gminy Dziemiany  

d) wyrażenia zgody na zawarcie umowy zamiany nieruchomości  

Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Budżetu przekazał, iż komisja wyraziła opinie 

pozytywną w  sprawie zgody na zawarcie zamiany nieruchomości.  

Radni nie pojęli dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 14 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXIV/120/16 

w sprawie przyj ęcia  wyrażenia zgody na zawarcie umowy zamiany 

nieruchomości 

 

Ad. 8 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział na zapytanie Radnego Benedykta Synak                      

w sprawie wykoszenia trawy przy boisku Orlik oraz przy placu zabaw w Raduniu, iż zostanie 

to wykoszone przez służby komunalne gminy. Na zapytanie Radnego Piotra Męczykowskiego 

dotyczącego remontu urzędu gminy, Wójt przekazał, iż gmina zgłosiła wniosek na 

termomodernizacje obiektu, natomiast nasz wniosek jest na liście  wniosków rezerwowych. 

Pierwszy zakres prac planuje się wykonać bez decyzji o dofinansowaniu czyli wykonanie 

elewacji na budynku Urzędu Gminy. Natomiast w przyszłym tygodniu zostanie dokonany 

remont sali posiedzeń oraz holu w Urzędzie Gminy. Na zapytanie dotyczące 

przeprowadzonego remontu dachu z przekroczeniem terminu  zostały naliczone kary 

umowne, które potracono z płatności. W sprawie ewentualnej rozbudowy szkoły, koncepcja 

która była przygotowana czekała na decyzje rządu  dotycząca zmiany systemu oświaty który 

zakłada nauczanie ośmioletnie. Na dzień dzisiejszy istniejącą koncepcje przebudowy szkoły 

należy zmienić i dostosować  do nowych realii,  gdzie będzie nauczanie ośmioletnie, 

natomiast gimnazjum nie będzie.    

Radny Piotr Męczykowski zapytał czy została podpisana umowa z zakładem 

rehabilitacyjnym. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż została podpisana umowa na świadczenie 

usług rehabilitacyjnych. Wójt udzielił odpowiedzi na kolejne zapytanie Radnego Piotra 

Wisińskiego dotyczące remontu amfiteatru w Dziemianach, iż zostaną dokręcone kołki                       

w siedziskach. Odnoście plaży w Dziemianach odpowiedzi udzieli Pan Dariusz Turzyński .  
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Dariusz Turzyński Dyrektor Ośrodka Kultury odpowiedział, iż kąpielisko zostało otwarte,                

i wszystkie sugestie zgłoszone na pierwszej Komisji Kultury, Sportu i Promocji zostały 

usunięte. Natomiast nikt nie przewidywał rok temu, że będzie tak niski poziom wody i czy 

było zasadne przesuwanie, bądź przedłużanie  pomostu. Pierwszy basen był pogłębiany na 

początku czerwca i stan wody był na  80 cm, natomiast na dzień dzisiejszy jest tylko 30 cm 

wody.  

Radny Alojzy Kuczkowski przekazał, iż nie został zasypany wystający beton przy zjeżdżalni. 

Radny Piotr Wisiński powiedział, iż zwracają się do niego mieszkańcy i nie tylko, że na plaży 

jest pęknięta zjeżdżalnia, jest brudno, jako przykład pozytywnego kąpieliska wskazano plażę 

we Wielu.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki przekazał, iż jeszcze rok temu były kolejki do  zjeżdżalni, 

natomiast na to, iż jest pęknięta zjeżdżalnia  i nie są pomalowane słupki przy pomostach nie 

ma usprawiedliwienia jest to niedopilnowanie.  

Przewodniczący Rady Gminy Krzysztof Rolbiecki dopowiedział, iż corocznie występuje 

problem z przygotowaniem kąpieliska do sezonu turystycznego, Przewodniczący zwrócił się 

do Dyrektora Ośrodka Kultury z prośbą aby wyznaczyć osobę do sprzątnięcia plaży jak, 

również boiska Orlik.  Przewodniczący dopowiedział, iż jak była Pani Knitter to plaża 

codziennie była posprzątana utrzymana w czystości.  

Radna Grażyna Meller zapytała czy są ratownicy na kąpielisku.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż jest dwóch ratowników do których należy 

utrzymanie porządku na terenie plaży, natomiast należy tego dopilnować. Wójt Gminy 

udzielił odpowiedzi na kolejne zapytanie dotyczące jeziora w Trzebuniu, iż do właściciela 

należy wycięcie krzaków.  

Ad. 9 Komunikaty i wolne wnioski. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 10. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXIV sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 
 
 

Jenta Elżbieta        Krzysztof Rolbiecki 


